

# 英国破产男 挖出5000枚古银币 成千万富翁

据英国《每日邮报》1月1日报道,英国59岁的科尔曼本来是一名财产见底,负担不起汽油费的失业男子。近日他在白金汉郡艾尔斯伯里挖出5251枚盎格鲁撒克逊古银币,总价值约130万英镑(约合人民币1200余万元)。

原本已濒临破产的他摇身一变成为大富翁。科尔曼说,他一开始还以为是在挖到一堆垃圾,仔细看却发现有一枚盎格鲁撒克逊古银币,之后越挖越多。据人民网



你  
是  
传  
奇

# 美7岁小姑娘坠机后 徒步一英里获救

全家遇难,孩子浑身是血赤脚逃生

美国一架小型飞机当地时间2日晚在肯塔基州坠毁,机上4人遇难,唯一的幸存者是一名7岁的小女孩。而在飞机坠毁后,小女孩强忍胳膊和腿部的受伤,赤脚徒步行走1英里,穿过树林,找到了一户人家,并最终报警。

住在郊区的男子突然听到有人敲门,打开门后他惊呆了。门口是一名大约7岁的小女孩,满身是血,全身颤抖地求救:“飞机坠机,爸爸妈妈还有姐姐都死了,希望能救救她。”

据央视



# 我是富豪送给王子的“礼物”

安德鲁王子情色传闻女主角“现身说法”



2001年,安德鲁王子搂着17岁的罗伯茨合影。

英国王室忙着为安德鲁王子与未成年少女发生性关系的传闻“灭火”之际,事件女主角3日公开身份,向英国媒体详细讲述如何被迫沦为美国富豪杰弗里·爱泼斯坦的“性奴”以及与安德鲁王子“发生关系”。英国警方消息人士4日说,如果安德鲁王子所陷情色传闻的美国女子针对他提交正式控诉,伦敦警察局将就有关传闻展开调查。

## 向法院递交诉状

这名女子2014年12月30日向美国佛罗里达州一家法院递交供状,作为一桩牵涉爱泼斯坦案件的补充材料。她在供状中提及安德鲁的“不堪”行为,但没对他提出正式指控。

## 沦为性奴

按照罗伯茨的说法,10多年前,时年15岁的她是佛州一家豪华乡村疗养俱乐部的更衣室服务员。她在俱乐部遇到吉斯兰·马克斯韦尔,后者把她引荐给爱泼斯坦。

马克斯韦尔混迹富豪圈,与爱泼斯坦关系不一般,扮演“拉皮条”角色。她得知

## 和王子发生三次“接触”

罗伯茨称,她与安德鲁有过三次接触,分别发生在英国伦敦、美国纽约以及爱泼斯坦位于加勒比海的私人岛屿。按照她的说法,她如同爱泼斯坦送给安德鲁的“礼物”,要完全听命,事后汇报。

第一次接触发生在马克斯韦尔的伦敦住所。罗伯茨称,安德鲁与她跳舞时动手动脚,举止轻浮。爱泼斯坦事后向她支付大约1.5万美元,作为“接待”安德鲁以及为爱泼斯坦提供性服务的报酬。

法庭文件以“女无名氏3号”指代这名女子。英国《每日邮报》4日报道,这名女子名叫弗吉尼亚·罗伯茨,现年30岁,已婚,育有3名子女,曾定居澳大利亚悉尼,后来移

居美国。罗伯茨想当按摩师,就介绍罗伯茨认识爱泼斯坦,称这名富商需要一名随行按摩师,报酬丰厚。

罗伯茨回忆,爱泼斯坦让她在自己身上“试手”并与之发生性关系。事后马克斯韦尔付给她200美元。罗伯茨说,那次

第二次接触位于纽约曼哈顿区爱泼斯坦的住宅。罗伯茨当时身处佛州,被告知必须立即飞往纽约,做好准备迎接“大人物”。当她走进书房时,发现一名为爱泼斯坦工作的女孩正坐在安德鲁膝上。马克斯韦尔把罗伯茨“安置”在安德鲁另一条腿上,随后罗伯茨按照吩咐给安德鲁做按摩并与其发生关系。

第三次接触位于爱泼斯坦的私人岛屿。罗伯茨和7名俄罗斯女子参加一场

居美国。

《每日邮报》强调罗伯茨爆料的独家性,称早在2007年就报道这一事件,一名调查记者专门飞赴澳洲采访当事人,掌握大量鲜为人知的素材。

经历让她觉得“恶心”,她没想到所谓按摩师就是这种工作,但爱泼斯坦从穷光蛋到富豪的故事让她感动。

爱泼斯坦称他“欣赏”罗伯茨,愿意当她的人生“导师”。从此,罗伯茨逐步沦为爱泼斯坦的“性奴”,做任何能够取悦“导师”的事。

“性爱狂欢派对”,拍大尺度照片,取悦安德鲁和爱泼斯坦。

罗伯茨称如今自己决心站出来“反抗”,“曝光”曾经伤害她的人,还打算写一部回忆录。

英国白金汉宫先前发表声明,称涉及爱泼斯坦的案件耗时长久且安德鲁并非被告,因此不予置评。同时,英国王室特意澄清,任何暗示安德鲁与未成年人发生性关系的说法“绝对不真实”。据新华社